



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге ранее судимый местный житель обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 17 сентября 2011 года в лесополосе у дома 6 по улице Коллонтай тела 42-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность злоумышленника. Им оказался 34-летний Денис Федоров, ранее неоднократно судимый.

Федоров обвиняется в том, что 16 сентября 2011 года он, находясь по указанному адресу, после совместного распития спиртных напитков со своим знакомым, во время внезапно возникшей ссоры, жестоко избил потерпевшего, в результате чего он скончался на месте происшествия.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Сентября 2011



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/804425>